

# 好人肯定有好报

文 / 马勤

## 小鬼也是“势利眼”

台湾联合报有一篇陈克立写的神奇回忆《人类身光的奥秘！》说的是每个人身上都有光，并根据光的大小、强弱、颜色等可以判断出来这个人的命运。另外还有40多所美国大学100多项研究证明善恶有报。美国的生命伦理学教授波斯特和小说家奈马克，在深入研究人在“付出”与“回报”之间究竟会产生什么样的关系后，得出结论“好人肯定有好报”。

### 人类身光的奥秘！

作者写道：我们常在神、佛的图画上，看见他们头上都有一个大圆圈，这表示神佛头上都有光。当我十二岁，全家住在北平，我父亲在华北机关做事，有一位姓黄的同事，是福建人，两个人很要好。有一天，从上海来了两位朋友，来拜访我父亲，正好黄先生也在，于是替他们互相介绍，并约定晚上，同黄先生一同到他们投宿的旅社去再相聚。

晚上七点钟左右，天色已经很暗，当时的北平，电灯还不普遍，路灯仅仅是一盏小煤油灯，挂在墙上的玻璃罩子里面，光线十分黯淡。当我父亲同黄先生走向那旅社的胡同里时，万籁无声，周遭无人，忽然黄先生大声说：“徐先生在那里，王先生也在后边。”父亲望前看，什么也没看见，觉得奇怪，再又走了一段路之后，果真看见徐、王二位先生一前一后，缓缓地走过来。事后我父亲问黄先生，何以他能在那种情形之下看见他们？

黄先生说：他从小就能看见每个人头上的光，他母亲发现后，不许他说出来，他不轻易告诉别人，免得人家说他妖言惑众。他说：“每人头上都有光，但是亮度、大小、颜色，各不相同，凡是有权有势的人（注：不是中共拿钱买的官，而是指那些有德，命里有福报的人），大都是红光、紫光；清高正直的人，大都是白光、青光；贪污败类的大都是黑光、灰光；其他的黄橙绿绿，都依照各人的品德行为，各不相同，而且亮度的强弱大小，也是根据当时各人的气势运气，作不同的改变。”那天因为他在白天，已经看见徐先生和王先生头上的光，所以到晚上很远的地方，就可以分辨出他们来。

据黄先生说：人的气质有时候会改变，譬如说某人以前是好人，后来被坏人引诱，变成坏人，那他以前白而高大的光，就会变成灰暗而低小。所以他见过的人，立刻就

可以辨别他是好人还是坏人，对交友做事方面，给他莫大帮助。

黄先生在张作霖大帅极盛的时代，曾经见过这位东北的土皇帝，他当时看见他的光，是三丈高的红光。后来张作霖在皇姑屯被炸死的前一个多月，他又有机会拜见了一次。这次见过来，他半天讲不出话来，因为他很奇怪，张作霖此时头顶上的光，只有五六尺高，灰暗且微弱。果然不久就得到张被炸死的消息。

黄先生既然把这个秘密说了出来，索性又把另外一件秘密道出，这也是我父亲在偶然的一个机会里发现的，对这件事黄先生更是讳莫如深。事情是这样的，有一天，我父亲同黄先生一起赴宴，返回时，走过一条冷清的街上，两个人默默无言地走着，黄先生忽然大笑起来，我父亲看看四周，并没有什么可笑的事，于是紧追追问，黄先生才照实说了出来。他说，鬼是极端势利眼的，但是鬼的势利眼跟人的势利眼不同，人是怕权大势大的，而欺侮老实善良的。鬼却是怕心地善良、忠厚正直的人，鬼看见他们，就很尊敬地让路，或是很小心地站在远处等候，要是遇见有权势奸诈小人或是欺压良善的坏人，鬼就会戏弄他，或是连络小鬼嘲笑他，在他背上画个乌龟什么的，弄根绳子给他做辫子。

方才他们走路的时候，有一位正直规矩的人在走路，一位小鬼看见他来了，就赶紧让路，靠在墙边上等他过去。正巧这时候，那个行路的人鞋带松了，于是把脚蹬在墙上结他的鞋带，正好一脚蹬在小鬼的身上，小鬼当时惊吓得手舞足蹈，跑又跑不掉的样子，实在好笑，所以黄先生不知不觉便笑了出来。

连鬼都看不起坏人、捉弄坏人，可见“有钱能使鬼推磨”是人用来为自己的胡作非为找借口的。

### 40多所美国大学100多项研究证明善恶有报

美国凯斯西储大学生命伦理学教授史蒂芬·波斯特和小说家吉尔·奈马克从现代科学和医学的角度出发，对人的种种善行，在“付出”与“回报”之间究竟能产生什么样的关系进行了深度的研究。并将研究成果写成专著《好人有好报吗》。在台湾的正体字版，书名叫作《好人肯定有好报》。

该书作者认为，好人是指“乐于付出的人”，作者具

体地将“付出”分为家庭、朋友、小区、人类四个领域，并且归纳为十种付出的方法：赞颂、传承、宽恕、勇气、幽默、尊重、慈悲、忠诚、倾听、创造。这些行为的付出显示：“付出与回报之间存在着神奇的能量转换秘密，即一个人在付出的同时，回报的能量正通过各种形式向此人返还，只不过在大多数情况下，自己浑然不知……”。

根据这十种付出的方法，作者制定了一套量表，长期追踪一些乐于付出的人，结论揭示“付出”可以产生的“医疗作用”和“快乐指数”有：乐于付出的人格，确实对自身心理和身体健康产生深远的影响；其自身的社会能力、判断能力、正面情绪以及心态等都会全面提升。哪怕对别人一个会心的微笑，传递一个友好的幽默的表情，这些简单的行为，都会引起唾液中的免疫球蛋白浓度增加。此书中有许多感人的真实个案内容，作者的科学论证就是根据这些事实进行研究，并得出答案的。

科学家在神经化学领域的研究中也发现这样一种现象：当人心怀善念、积极思考时，人体内会分泌出令细胞健康的神经传导物质，免疫细胞也变的活跃，人就不容易生病，正念常存，人的免疫系统就强健；而当心存恶念、负面思考时，走的是相反的神经系统：即负向系统被激发启动，而正向系统被抑制住，身体机能的良性循环会被破坏。

美国有份杂志曾经发表过一篇题为《坏心情产生毒素》的研究报告，报告中称：“在心理实验室中的试验显示，我们人类的恶念，能引起生理上的化学物质变化，在血液中产生一种毒素。当人在正常心态下向一个冰杯内吐气时，凝附着的是无色透明的物质；而当人处在怨恨、暴怒、恐怖、嫉妒的心情下，凝聚起的物体便分别显现出不同的颜色，通过化学分析得知，人的负面思想会使人的体液内产生毒素。”

听一位心理学家讲过，他说仇恨的心理产生的毒素可以把桌子的一角削掉，可想而知，人经常怀着负面思想，人的身体是不能好的。过去有一句话叫“损人利己”，现在科学已经证明恰恰相反，损人不但利己，而且害己。

如此说来，不论是个人、公司还是一个政府，如果是正直的、正义的，那么就会兴旺发达，反之就麻烦很多。说到底，没人给你制造麻烦，麻烦都是自己找的。



## 这些领导的选择

文 / 雪雁



我工作的单位，是有数万人的大机构。这样单位的领导，带“长”、“书记”头衔的按国内的编制说应该是“部局级”。几十年下来，风云人物不少。作为修炼人，对于常人中的名利不感兴趣。红色恐怖13年来，发生在几个领导身上的事情很有意思。

### 一、关键时刻他们选择善良

前些年，单位的一把手A平平常常，念书出身，就这么一步步升上来了。话说2002年，单位开新年联欢会，一位刚从洗脑班出来的弟子已经在会场第四或第五排过道边入座。没想到A与另一位领导D竟热情的邀请我们的功夫一起在前排入座，而且就坐在这两位领导中间。我们的功夫是一个普通员工，但被迫害已经不只一次了。

还有一次，同修从洗脑班出来，D代表单位接她回来。同修因为违心的发言而流泪，D亲自递上纸巾。并专门摆一桌酒席欢迎同修回家……

要说这事不算大，但那时正是99年“720”红色恐怖不久，许多人见了该功夫的家属都远远避开。明慧网上也曾经多次报导一些单位的领导卖命的紧跟上面，又是举报又是迫害，弄的功夫失去工作、失去自由，流离失所，有的甚至失去生命……

这件事已经过去了整整10年，最近才听同修谈起，这使我突然明白一个我们单位人人皆知的事实：当年的这两位领导现在是福星高照：A领导快退休了被外单位聘请当一把手，年薪是在我单位的十倍不止，还又给汽车又送房，名利大丰收；另外的那位D领导在近几年也被新单位聘请就职，年薪是原单位的十多倍！消息不径而走，羡慕、啧啧称奇的比比皆是。就连我当时都想：他们怎么这么幸运呢？

说来真有意思：一个偶然的的机会，这个同修在一张合影上见到了当时我单位的一把手还是二把手B的照片，猛然回忆起2000年她被拘留一个月出来的第二天，B领导就带礼物到她家看望！

想想看，当年邪恶一手导演的“天安门自焚”的弥天大谎，全国所有媒体的众口一词，以铺天盖地、压到一切之势强加在无辜而善良的亿万大法弟子身上。如此的颠倒黑白，如此的红色恐怖，真是有史以来罕见！谁都知道大法弟子自由修炼，没有组织形式。就个人而言，面对这样的重压，显得多么的孤立无援啊！

而他们，前述的A、B、D们，他们作为我们这么一个

大单位的领导，他们在万人之上，他们享有这样那样的绝对权利，他们可以颠倒黑白，完全可以翻手为云，覆手为雨，可以美其名曰“紧跟中央”，镇压手无寸铁的大法弟子们！

可是他们没有！

他们在同修遭受迫害的时候，没有落井下井，而是给予了更多的尊重！他们在大堂公众面前，在第一时间，充分的表达了这份珍贵的尊重。在这样的环境、这样的大气候下，了不起啊！

怪不得这些领导虽然已经退休多时，但看上去要年轻的多，风采不减当年！他们回首往事，问心无愧啊！

记得当年在他们手下工作，觉得他们很平常。如今了解了他们这样的往事，我肃然起敬！我终于明白，为什么他们令所有人羡慕？为什么他们这么幸运？是因为他们真的善良，没有名利熏心，所以在关键的时候、关键的问题上他们没有违背自己的良心，他们知道自己的职工只是为了祛病健身，他们是好人，没有任何政治诉求，他们也相信这个一直在单位公开活动的以“老、妇”为主的群体不会是“邪教”！

这些看起来似乎微不足道的小事，却是这些领导们在大是大非的关键时刻的正确抉择！他们善待大法弟子，所以他们得到了福报！与那些不惜颠倒是非、用人血染红顶子的恶行小丑相比，哪个伟大、哪个渺小，不是一目了然吗？

### 二、紧跟形势的悲惨下场

俗话说：林子大了什么鸟都有。我们单位在如此的大事上有正面教员，也还真有反面教员，还很典型。

本单位还有个原本口碑不错的处长T，平时工作挺积极的，跟领导跟的很紧，当然跟形势更跟的紧。“7·20”前，也不反对炼功，甚至还能帮点忙。“7·20”后，风声变了，这位处长立刻也变，经常向党委汇报参加炼功的人员特别是其中的F处长的“有关情况”。于是领导也只得找F处长谈话。一段时间下来，F处长不得已提前十多年退休了。凡知道内幕的人都骂“告密者”缺德，但又无奈。那位“告密者”T摆出一副踌躇满志的架势，本来也身强力壮，跟的更紧、跑的更欢了。可是，他退休一个月，就因车祸惨死了。真是恶有恶报！

没有比较就没有鉴别。善恶有报是天理。但毕竟同单位一场，仔细想想T他不是也无辜吗？是谁害的他原本不坏的人却干出了这样的错事呢？

### 三、支持者因祸得福及其它

因为单位大，部门也多。因为相对而言，单位风气还可以，所以各级好的领导还是多。

再说那位提前退休的处长F，无奈之下不得已拾起荒废多年的原专业，没承想竟受到空前的欢迎，并因此走遍全国，收入颇丰不说，本来受冷落的他如今排程的满满，经常车接车送，体验了又一种人生的价值，每谈及此，他都是感慨良多！

一个老革命出身的老领导，每天保护着自己的炼功的高知的妻子不受干扰，十几年如一日，他老两口都80多岁了，身体健康，他86岁了，今年还去美国看儿子；

一位老领导的妻子十多年前因病卧床不起，丈夫要边工作边照顾妻子。后来同修搀扶其妻才勉强到炼功场，身边放着椅子，炼一会功要坐下来休息。一段时间后，妻子病好了，十多年来一切正常。而这位领导如今多老年病，由妻子照顾。本来这样的颠倒已经清楚的说明健康与修炼的关系，但这领导却怎么也不认同……

我先生退休前也曾任中层领导，我在修炼开始时很支持，还到大型集体炼功场去看过数千人炼功的场面。“7·20”以后只支持炼功而反对做其它的事情，尤其有串联嫌疑的。但当有一天外边来人看到摆在桌子上的《转法轮》书籍，并煞有其事的责问：“怎么还有这样的书？！”时，这位前领导一下子拿起领导的架势，厉声说：“这书怎么了？！我们退休了，年龄大了，什么都想看看，了解了解。怎么，有什么问题吗？！”如此压倒之势，吓的那人连连说：“没事！没事！看看可以，别信就行了！”每每想起先生当时义正辞严的样子我都很感动，我知道他是心里明白但怕出事啊！

我不是多事、好事之人，我在本文中提到的仅仅是我了解的一点点。我相信，在颠倒黑白的13年的无理镇压下，一定有更多的可歌可泣的感人的“真”、“善”的人性大显的故事。对于不同的人，有不同的衡量标准，也就有善、恶不同的选择。即使有些事，当时不能判断是与非，但只要不是出自于为私、为自己的考虑，人们就会选择善良。而时间会让你看到：善有善报、恶有恶报，发生在我们单位真实的事件又提供了这一天理的例证。